

九州大学広報室 〒819-0395 福岡市西区元岡 744 TEL:092-802-2130 FAX:092-802-2139 MAIL:koho@jimu.kyushu-u.ac.jp URL:http://www.kyushu-u.ac.jp

PRESS RELEASE (2019/09/02)

『あさくら杉おきあがりこぼし展2019』開催決定! おきあがりこぼしを朝倉市民のファーストトイへ…あさくら杉未来構想基金を設立

昨年9月に開催され、大変な反響と約130万円寄付を頂いた「あさくら杉おきあがりこぼし展」を継続的な復興支援として、今年も9月19日(木)~23日(月)に北九州で、9月27日(金)~29日(日)には福岡でも開催します。

更に、持続的地域支援として、この「おきあがりこぼし」を朝倉市で誕生した赤ちゃんへのファーストトイとして配布する計画も進んでいます。また、「あさくら杉おきあがりこぼし展」のご寄付や協賛金を更に活用するため「あさくら杉未来構想基金」を設立し、復興支援から幅広い地域支援へとつなげていきます。

くおきあがりこぼし展スケジュール>

- ○北九州展 [展示・販売・ワークショップ]
 西日本総合展示場本館・中展示場(北九州市小倉北区浅野町 3-8-1)
 「第 41 回西日本陶磁器フェスタ」
 2019 年 9 月 19 日(木)~23 日(月)10:00~17:30(最終日のみ17:00まで)
- ○福岡展 [展示・販売・ワークショップ] イムズプラザ[イムズ B2F] (福岡市中央区天神 1-7-11-B2F) 2019 年 9 月 27 日(金)~29 日(日)10:00~20:00 入場無料

<朝倉市ファーストトイ>

あさくら杉おきあがりこぼしを、朝倉市で出生された赤ちゃんの三ヶ月検診時に、芸術工学部の学生がデザインした「出生届 (控)」や「パッケージ」・「シール」などとともに配布する計画です。

朝倉市で生まれた子どもが朝倉市やあさくら杉に対し、いつまでも誇りや関心を持ち続けてもらえるように考えたもので、持続的な地域の産業支援などにもつながっていきます。



【お問い合わせ】 おきあ

おきあがりこぼし展事務局 東徹太郎

E-MAIL: ogata@design.kyushu-u.ac.jp